

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості
предмета закупівлі: Закупівля невиключних майнових прав (дозволу) на використання
аудіовізуального твору за ДК 021:2015 (CPV) - 92310000-7 Послуги зі створення та
інтерпретування мистецьких і літературних творів**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МППУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МППУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Враховуючи п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього виконання. Разом з тим, голова тендерного комітету повідомив, що відповідно до заявки про закупівлю послуг заступника генерального директора з питань планування ефіру є необхідність в закупівлі невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів. Відповідно до заявки ініціатора закупівлі, Державне підприємство «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ» (надалі – ДП «МППУ») є суб'єктом державного іномовлення України, створеним для захисту національних інтересів держави. У підприємства є два телеканали – розважально-інформаційні телеканал «ДОМ», створений для інформування мешканців тимчасово непідконтрольних територій Донецької і Луганської областей, а також окупованого Криму про державну політику, економічні, суспільні і культурно-мистецькі процеси в Україні та UA, що мовить на весь світ. Основне завдання підприємства – об'єктивне інформування аудиторії про ситуацію в Україні та за її межами. Основа сітки двох телеканалів – зважене поєднання розважального та інформаційно-аналітичного контенту. Як і будь-яка інша телевізійна компанія, ДП «МППУ» дотримується всіх правил і норм чинного українського законодавства під час мовлення. Це саме стосується і правил телевізійного мовлення у дні пам'яті та скорботи. Один з найближчих пам'ятних днів, про які надважливо інформувати нашу аудиторію як на окупованих територіях, так і у світі, є 18 травня, коли щорічно відзначається День пам'яті жертв депортації кримських татар. В ефірі обох телеканалів ДП «МППУ» у цей день згадуватимуться сумні події з історії кримськотатарського народу, ця подія всіяко висвітлюватиметься у новинах, будуть розміщені тематичні програми власного виробництва. Тому не менш важливим і доречним був би показ на телеканалах художнього історичного фільму українського виробництва «Хайтарма» (2013), який розповідає про трагічні події цього періоду. ТОВ «К'артбаба Продакшн», яке є ексклюзивним власником майнових прав на цей художній фільм, запропонувало ДП «МППУ» придбати невиключні майнові права на показ цього фільму на наступних умовах: придбання повного переліку прав – багатоканальне/аналогове ефірне мовлення, супутникове, кабельне мовлення, онлайн мовлення в складі програми каналу на власній онлайн платформі, IP-TV, OTT-платформи, VOD, Catch-up, Time-shift, окрім Youtube. Орієнтовна вартість закупівлі обраного аудіовізуального твору складає 28000,00 грн (двадцять вісім тисяч гривень, 00 копійок) без урахування ПДВ (ПДВ не застосовується). Враховуючи великий досвід роботи ТОВ «К'АРТБАБА ПРОДАКШН» на світовому та українському телевізійному кіноринку, запропонований якісний телевізійний продукт, компанію було запрошено до переговорів. Під час переговорів представником ТОВ «К'АРТБАБА ПРОДАКШН», було надано документальне підтвердження стосовно надання невиключної ліцензії на використання аудіовізуального твору. Представник ТОВ «К'АРТБАБА ПРОДАКШН» надав комерційну пропозицію на закупівлю аудіовізуального твору, яка становить: 28000,00 грн. (двадцять вісім тисяч гривень, 00 копійок). У

складі цінової пропозиції надана інформація про найменування твору, кількість показів та розмір винагороди на надання прав за використання аудіовізуальних творів. Разом з тим, представник ТОВ «К'АРТБАБА ПРОДАКШН», надав проєкт договору та документальне підтвердження можливості надання невиключних прав на використання аудіовізуальних творів. Представник ТОВ «К'АРТБАБА ПРОДАКШН» надав документальне підтвердження, а саме Договір №26/11/2018 про передавання (відчуження) майнових прав від 26 листопада 2018 року, в якому зазначено, що Відчужувач у повному складі передає (відчужує) Набувачу майнові права на художній фільм «Хайтарма» на весь строк дії авторського права, на всю територію світу, а саме: - Право на виростання Твору; - Виключне право дозволяти використання Твору; - Право перешкоджати неправомірному використанню Твору, в тому числі забороняти таке використання. Враховуючи те, що ТОВ «К'АРТБАБА ПРОДАКШН» має виключні майнові права, а також є ексклюзивним правласником аудіовізуального твору є підстави для проведення переговорної процедури та прийняття рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «К'АРТБАБА ПРОДАКШН». ВИРІШЕНО: Провести переговорну процедуру на закупівлю невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуального твору за ДК 021:2015 (CPV) - 92310000-7 Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів та прийняти рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «К'АРТБАБА ПРОДАКШН» (відповідно до п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 ЗУ «Про публічні закупівлі»).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-05-17-013607-b>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МППУ»



Владислав НАСТЕКА